
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2023. 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 15h20min, 

reuniram-se, no auditório da distribuidora, localizada na Av. Ângelo Giuberti, 385, Esplanada, 

em Colatina, ES, para a realização de uma reunião ordinária do Conselho de Consumidores da 

Santa Maria – COCSAMA, os Conselheiros Fioravante José Menegatti Marino, presidente do 

Conselho e titular da classe comercial; Djokimar de Almeida Pereira, titular da classe industrial; 

Victor Augusto Gomes Turbino Tonaco, suplente da classe industrial; Acácio Franco, titular da 

classe rural; Alexandre de Mello Delpupo, titular da classe poder público e a secretária executiva 

titular, Lidia Inez Clabunde Radins. Os conselheiros Fioravante José Menegatti Marino e 

Alexandre de Mello Delpupo tiveram suas participações de forma remota, através de 

videoconferência. Abrindo a sessão, o presidente do Conselho liberou para assinaturas a ata da 

reunião ordinária de 10 de abril de 2023, enviada previamente aos conselheiros para análise e que 

não sofreu qualquer alteração. Em seguida, em assuntos gerais, o conselheiro Acacio Franco, 

alegou variação de tensão na região do município de Marilândia. Informou que a rede monofásica 

propicia tal situação. Foi solicitado o agendamento de uma reunião com o gerente da engenharia, 

Fernando Casari, para tratar sobre a situação. Logo após, foi abordado sobre o ofício da AGERH, 

referente ao aceite dos documentos de outorga e alinhado sobre o cronograma de irrigante. No 

tempo destinado à ação de capacitação dos conselheiros, sob a instrução do Hélcio Gama Dias, 

foi realizada uma visita ao Centro de Operação de Distribuição e Centro de Despacho de Serviços 

da Santa Maria, para conhecimento da didática de gerenciamento para atendimento às 

solicitações recebidas dos clientes. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a reunião 

agradecendo a participação dos conselheiros, lavrando-se esta ata que segue assinada pelos 

presentes. 


